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GENS UNA SUMUS – hra, ktorá spája národy

Šach v školách je viac ako hra. Obchodná akadémia Dušana Metoda Janotu v Čadci a Beskydská šachová škola vo Frýdku Místku si budú s týmto zámerom vymieňať skúsenosti a prehlbovať spoluprácu medzi regiónmi Čadca – Frýdek Místek. Ide zároveň o hlavný cieľ mikroprojektu, ktorý bol pod názvom „GENS UNA SUMUS – hra, ktorá spája národy“ schválený v rámci programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013 Obchodnej akadémii v Čadci v januári tohto roku. Schválený rozpočet mikroprojektu je 18 402,20 €, z toho príspevok z ERDF je 15 641,87 €.

Ukázať, že šach v školách môže byť viac ako hra, bude iba jedna z viacerých aktivít projektu. Šach, ako prostriedok duševného rozvoja mládeže, bude predmetom pracovných seminárov. V rámci jednotlivých aktivít budú ukázané metódy výučby šachu, skúsenosti a výsledky so šachom v školách. Ako ukážky foriem šachovej hry a spestrenie programu budú ukážky šachu simultánkou, bleskový šach, šach na slepo, šach proti počítaču a iné. Metódy výučby ukážu skúsení medzinárodní šachisti a šachoví pedagógovia. Napr. z Beskydskej šachovej školy príde medzi žiakov tréner šachovej reprezentácie Českej republiky, medzinárodný majster Sergej Berezjuk. Obchodná akadémia využije skúsenosti šachového klubu CAISSA Čadca, napr. aj medzinárodného majstra, reprezentanta Slovenska, Mariána Jurčíka. Využitie voľného času mládeže bude predmetom dňa šachových hier, šachového turnaja vo Frýdku Místku, workshopov pre žiakov. Využijú sa skúsenosti Beskydskej šachovej školy s pravidelnými Beskydskými šachovými tábormi. Vyvrcholením projektu budú záverečné aktivity: Šachový turnaj o pohár riaditeľa ŽSK a Záverečný šachový turnaj v Čadci – prvý ročník medzinárodného šachového turnaja. Projekt má veľkú podporu  u riaditeľa Žilinského samosprávneho kraja PhDr. Pavla Holeštiaka, PhD.
Cieľovými skupinami projektu sú najmä žiaci a pedagogickí zamestnanci stredných škôl v rámci regiónu Kysuce. Projekt je  otvorený aj pre žiakov  všetkých  základných  škôl v okrese, rodičov a širokej verejnosti,  lebo zámer je poskytnúť školám informácie a konkrétne ukážky o tom,  aké sú možnosti využitia šachu v školách a čo je na to treba.

Projekt GENS UNA SUMUS tak bude plynule nadväzovať na pripravovaný dlhodobý projekt pre celé Kysuce „Šach v školách – viac ako hra“, ktorého cieľom bude, aby sa šach dostal do všetkých škôl na Kysuciach, ktoré o to prejavia záujem.

Šach v školách nie je iba prostriedkom na organizovanie mimoškolských a voľnočasových aktivít. U detí a mládeže podporuje rozvoj logického a abstraktného myslenia a sebadisciplíny. Rozvíja schopnosti plánovať svoje kroky, podporuje ich súťaživosť a to nielen schopnosť víťaziť, ale aj prijať prehru. Šach je tak prostriedkom, ktorý rozvíja nielen emočnú inteligenciu žiakov, ale aj ich sociálnu komunikáciu. Je aj efektívnym výchovným prostriedkom. Preniesť tieto výhody šachovej hry do výchovno - vzdelávacieho procesu a jeho následnú aplikáciu do života žiakov je zámer Obchodnej akadémie v Čadci. Beskydská šachová škola vo Frýdku Místku je najznámejšia šachová škola v Čechách. S jej výsledkami sa možno oboznámiť na jej stránke www.chessfm.cz. Organizuje množstvo turnajov a rôznych aktivít spojených so šachom, šach vyučuje už od materských škôl a aktuálne pracuje s 350 deťmi. 

Realizáciu jednotlivých aktivít budeme zverejňovať na webovej stránke školy: www.oaca.sk a v regionálnych novinách.

„TENTO   MIKROPROJEKT   JE   SPOLUFINANCOVANÝ   EURÓPSKOU   ÚNIOU   Z PROSTRIEDKOV   FONDU    MIKROPROJEKTOV   SPRAVOVANÉHO   TRENČIANSKYM   SAMOSPRÁVNYM   KRAJOM“
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