D O D A T O K   č.  2 
k Štatútu Rady školy pri Obchodnej akadémii Dušana Metoda Janotu v Čadci
     V súlade so zákonom NR SR č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v súlade s § 24 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanovením § 9 ods. 1 vyhlášky MŠ SR č. 291/2004 Z. z., ktorou sa určujú podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, o ich organizačnom a finančnom zabezpečení, sa vydáva tento Dodatok č. 2 k štatútu rady školy.

Čl. 7

Pravidlá rokovania rady školy

 (8) Rada školy sa schádza podľa potreby, najmenej však dvakrát ročne. Pozvánky na zasadnutie orgánu školskej samosprávy  zabezpečuje predseda rady školy a zasiela ich v elektronickej verzii (ak to nie je možné, tak poštou) všetkým členom rady školy najneskôr 10 dní pred zasadnutím orgánu školskej samosprávy.
 (12) O priebehu každého zasadnutia rady školy sa vyhotovuje zápisnica, ktorá obsahuje menný zoznam prítomných členov rady školy a prizvaných hostí, program zasadnutia, prijaté závery a uznesenia. Pokiaľ sa o niektorom bode hlasovalo, musí to byť v zápisnici zachytené spolu s výsledkami hlasovania. Zápisnica musí byť očíslovaná vzostupne podľa poradia zasadnutia v nasledovnom termíne – poradové číslo / kalendárny rok a podpísaná predsedom rady školy. Prílohou zápisnice sú prerokované materiály, prezenčné listiny a pod. Zápisnicu zo zasadnutia rady školy vyhotovuje tajomník alebo predsedom poverený iný člen a do troch pracovných dní po zasadnutí rady školy ju zasiela:
- v elektronickej podobe všetkým členom rady školy a

- v tlačenej podobe spolu s prezenčnou listinou zriaďovateľovi školy na adresu: Žilinský samosprávny kraj, odbor školstva a športu, Komenského 48, 011 09  Žilina.

Čl. 9

Povinnosti predsedu rady školy

 (4) Predseda rady školy zvoláva, pripravuje a riadi schôdze rady školy podľa potreby a najmenej dvakrát ročne podľa plánu zasadnutí. 

 (11) Predseda rady školy je povinný predložiť zriaďovateľovi školy alebo školského zariadenia najneskôr do dvoch mesiacov od vyhlásenia výberového konania návrh na vymenovanie riaditeľa školy alebo školského zariadenia  na základe výsledkov uskutočneného výberového konania. Rada školy je zriadená dňom podpísania zápisnice z ustanovujúceho zasadnutia rady školy zriaďovateľom školy alebo školského zariadenia.
     Zmeny v Dodatku č. 2 k štatútu rady školy boli prerokované a schválené na zasadaní rady školy dňa 6. júna 2019 a od tohto dňa nadobúdajú účinnosť. Ostatné časti štatútu rady školy zostávajú nezmenené.
Čadca 7. 6. 2019 
                                                                                                              RNDr. Renáta Koniarová
                                                                                                predseda Rady školy
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