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Oznámenie k aktuálnemu stavu prebiehajúceho projektu medzinárodnej mobility v programe Erasmus + v súvislosti s mimoriadnou situáciou spôsobenou pandémiou Covid-19
Na základe vyhlásenia mimoriadnej situácie, spojenej so šírením koronavírusu Covid – 19, usmernenia MŠVV a Š SR zo dňa 10.3.2020, a z neho vyplývajúcich opatrení, zakazujúcich plánovanie a realizáciu akýchkoľvek aktivít žiakov a pedagógov v zahraničí (týkajúce sa aj programu Erasmus +) až do odvolania, a tiež v súvislosti s následným prerušením vyučovania od 16.3.2020, je až do odvolania prerušená odborná príprava žiakov – účastníkov mobility, ktorí boli vybraní pre II. turnus zahraničnej odbornej stáže v Dubline v prebiehajúcom projekte medzinárodnej mobility: „Work experience opening the gates of the European labour market“. Ihneď, ako to situácia dovolí a vyučovanie bude riadne obnovené, odborná príprava účastníkov bude ďalej prebiehať podľa plánu v danom projekte.
Koordinátorka projektu v súčinnosti s vedením školy, komunikuje s národnou agentúrou SAAIC, ktorá zastrešuje mobility v programe Erasmus +, o ďalšom postupe.

Obchodná akadémia D. M. Janotu, ako príjemca grantu, požiadala o predĺženie trvania projektu s cieľom zrealizovať zahraničnú odbornú stáž pre už vybraných žiakov v inom vhodnom náhradnom termíne.

Zároveň komunikujeme so sprostredkovateľskou agentúrou ADC College v Dubline, pričom, ak to situácia ohľadom koronavírusu dovolí, agentúra nás podporí v realizácií stáže v dohodnutom náhradnom termíne.
O ďalšom postupe a náhradnom termíne zahraničnej odbornej stáže budú všetci vybraní účastníci mobility (ich rodičia/zákonní zástupcovia) včas a riadne informovaní koordinátorkou projektu. 
V Čadci dňa  
01. 04. 2020



koordinátorka projektu: Ing. Mária Kullová

