Komprax

[bookmark: _GoBack]  Meno: Pavlína Mydleková
Názov skupiny: Za/MV22
Názov projektu: „Malí hasiči“
Celkový rozpočet: 200 eur
Využítá suma: 195, 45 eur
Celková realizácia projektu: 3 týždne
Počet účastníkov aktivity: 18
Realizačný tím: Pavlína Mydleková
                          Denisa Klieštíková
                          Terézia Kúčeríková
                          Lukáš Hajduk


Môj projekt spočíval v jednoduchom hasičskom výcviku pre deti vo veku od 10 do 11 rokov. Deti boli žiaci základnej školy Jána Amosa Komenského a vybrala som si ich na základe dobrých známok, reprezentácie školy a rôznych iných aktivít.
Spolupracovala som s HaZZ v Čadci. Chalani B-éčkovej zmeny mi ochotne pomohli a deckám vysvetlili cez prvú pomoc až po základné pokyny pri hasení požiaru, úplne všetko. Projekt trval celkovo 2 hodiny a bol rozdelený na dve časti. Prvá časť prebiehala v Športovej hale „Pratex“, kde sa odhrala krátka prednáška s, už spomínanou, ukážkou prvej pomoci a športové hry. Potom sa deti občerstvili a pobrali sme sa na stanicu HaZZ, kde páni hasiči ochotne deťom poukazovali autá, stroje, samotnú stanicu, nechali ich poskúšať si rôzne ochranné vesty, dýchacie masky, rukavice... Deti to veľmi bavilo, čo potvrdil aj dotazník, ktorý vyplňovali.
So svojím projektom som veľmi spokojná, dopadol nad očakávanie. V budúcnosti by som určite rada urobila niečo podobné, až na pár zložirých papierovačiek, ktoré mi celú prácu komplikovali.
